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A) Asagidaki sorularda dogru segenegi bularak isaretleyiniz. (Her soru 5 Puandir)

1.

15x10=
205x100= A
115x10= %
Yukaridaki ¢arpma islemlerinde goésterilen islem
sonuglar asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?
(] A >
A) 1500 2050 1150
B) 150 25000 1050
C) 150 20500 1150
D) 1500 20510 1151

Akif, fiyati 9000 TL olan buzdolabinin yarisini pesin,
kalan miktarini ise 9 esit taksitle Odemeyi
planliyor.

Buna gore Akif'in 6deyecegi bir taksit tutan kag
liradir?

A) 250 C) 750
B) 500 D) 1000
/\ -25=54:6

Yukaridaki esitlikte yer alan YAN yerine hangi
dogal sayi gelmelidir?
A) 34 B) 16

C) 35 D) 33

Bir bélme isleminde bolinen 305, bolim 6 ve
kalan 5 ise bélen kactir?

A) 5 B) 25 C) 30 D) 50

5.

Beyza'nin babasi 3167 TL'ye buzdolabi, 2368 TL'ye
televizyon alip, bu iki Grini dokuz esit taksitte

odemek istiyor. Bir ayhk taksit tutari kag liradir?

A) 615 B) 461 C) 799 D) 825

Yandaki islemler 72 9 3

yapildiginda "?" yerine ;_I_-' a_
e |

gelmesi gereken dogal

sayi asagidakilerden —

hangisidir? '*f"

A) 11 B) 24 C) 67 D) 93

Bir fabrikada Uretilen 460 litre zeytinyagi, 5 litrelik
tenekelere doldurularak satisa sunuluyor.

Bir teneke zeytinyaginin fiyati 125 TL olduguna
gore tenekelerin tamaminin satisindan elde

edilen gelir kag liradir?
A) 2.300
B) 287.500

C) 11.500
D) 11.290

iki basamakli en biiyilk tek dogal sayi ile iig
basamakl en biyiik ¢ift dogal sayinin ¢arpimi
kaga esittir?
A) 1.000

B) 89.100

C) 98.901
D) 98.802



10.

11.

12.

13.

Efe aklindan bir sayl tutmustur. Daha sonra bu

saylyt 5 ile c¢arpip sonucuna 3 ekleyince 68

olmustur. Efe'nin aklinda tuttugu sayi kagtir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
025,78

Yukaridaki rakamlarin birer kez kullanilmasiyla

olusturulan lic basamakli en blyik dogal sayi ile iki

basamakli en kii¢clik dogal sayinin ¢carpimi kagtir?
A) 4.100 C) 17.500
B) 11.560 D) 1.750

Yekta, yaptigi bir bélme isleminin dogrulugunu
kontrol etmek icin asagidaki islemi yapiyor.

Buna gore Yekta'nin yaptigi bolme islemi
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 302:13 C) 312:13

B) 322:13 D) 332:13

Bes kardesin yaslar farki ardisik tek sayidir. 5

kardesin yaslari toplami 65'dir.
Buna gore en kiigiik kardes ile en biiyiik kardesin

yaslari toplami kagtir?

A) 9 B) 13 C) 17 D) 26
AX8=48-8
18:B=3+6
CX10=23+7
Buna gére (AXB)+C=...... isleminin sonucu
kagtir?
A) 11 B) 13 c) 15 D) 17

14,

15.

16.

17.

18.

404| 4

14
11

Bollinen

Kalan

Yukaridaki b6lme isleminde boéliinenin alabilecegi
en biiyik deger kagtir?
A) 167 B) 155 154

Q) D) 168

Gul, bir kitabin yarisini 7 glin boyunca her gin 15
sayfa okuyarak bitirmistir.

Buna gore kitabin tamami kag sayfadir?

A) 105 B) 150 C) 210 D) 250

20 odasi bulunan bir otelin odalarindan 12’si 2
kisilik, digerleri 3 kisiliktir. Otelin 15 odasI dolu,
diger odalari bos olduguna gore, bu otelde en cok
kac misteri olabilir?
A) 15 B) 45

C) 33 D) 38

Asagidaki bolme islemlerinden hangisi yanhstir?
A) 366:6=61 C) 808:8=101
B) 440:4=11 D) 300:10=30

Asagida verilen bolme islemlerini yapiniz? (15
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